



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης
Web site: <http://www.eter.gr>
E-mail: eter@eter.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P., Πλένης 8, Βύρωνας, Αθήνα, 16233, τηλ: 2107645331 & 6932107835 fax: 2107645331
E.T.E.R., Hellenic Union of Radio Technicians, Olenis 8, Vironas, Athens, tel: 2107645331 & 6932107835, fax: 2107645331

Αθήνα, Τρίτη 27 Απριλίου 2010

Ανακοίνωση - Δελτίο Τύπου

**Το απεχθέστερο της πρόσωπο δείχνει η εργοδοσία απολύοντας
τον εργασιακό εκπρόσωπο της Ένωσής μας στον ραδιοσταθμό Rock Fm,
μετά από ελέγχους του ΣΕΠΕ και εύρεση σωρείας παρανομιών.**

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσής μας καταδικάζει την απαράδεκτη και αναίτια απόλυση του συνδικαλιστικού εκπροσώπου του ραδιοσταθμού Rock Fm.

Εν μέσω των διαπραγματεύσεων για την κατάρτιση ΣΣΕ η εργοδοτική πλευρά δυναμιτίζει καταλυτικά το ήδη τεταμένο κλίμα μεταξύ εργοδοτών και εργαζομένων μετά την εμμονή των πρώτων για μηδενικές αυξήσεις.

Το Δεκέμβριο του 2009 και τον Φεβρουάριο του 2010 το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας, μετά από καταγγελία της Ε.Τ.Ε.Ρ, προέβη σε ελέγχους στον εν λόγω ραδιοσταθμό, καταγράφοντας σωρεία παραβιάσεων της εργασιακής και ασφαλιστικής νομοθεσίας.

Από την ώρα του ελέγχου και ύστερα ο εκπρόσωπος της Ένωσής μας είχε γίνει αποδέκτης τεράστιων πιέσεων και ψυχολογικού πολέμου από την διοίκηση του ραδιοσταθμού με αποκορύφωμα την απόλυσή του χθες το απόγευμα.

Καλούμε το Σώμα Επιθεώρησης να αναλάβει δράση.

Καλούμε την Πολιτεία επιτέλους να προστατέψει τους εργαζόμενους που, όταν διεκδικούν τα δικαιώματά τους, χάνουν την εργασία τους.

Καλούμε κάθε μέλος της Ένωσης καθώς και κάθε εργαζόμενο να προστατέψει τη συνδικαλιστική δράση στον κλάδο μας.

Απαιτούμε την επαναπρόσληψη του συνδικαλιστικού εκπροσώπου της ΕΤΕΡ στον ραδιοσταθμό Rock FM από τον οποίο και απελύθη χθες, μετά από τους ελέγχους στην εν λόγω επιχείρηση από το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας, και αφού βεβαιώθηκε σωρεία παραβιάσεων. Και όλα αυτά, εν μέσω Συλλογικής Διαπραγμάτευσης.

Η απάντηση των εργαζομένων Τεχνικών της ραδιοφωνίας θα είναι άμεση, καίρια και καθολική.

ΓΙΑΤΙ ΕΜΕΙΣ ΘΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΟΥΜΕ ΤΙΣ ΣΣΕ, ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΣ.

Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Καμαρινόπουλος

Για το Διοικητικό Συμβούλιο



Ο Γενικός Γραμματέας

Δημήτρης Καραπανάγος

